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Цель: проверить уровень подготовки учащихся и выявить типичные недочеты в изученном материале.
ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ:
Часть А: написать правильный ответ 
Часть В: решение задачи привести целиком после условия задачи; ДАНО и РЕШЕНИЕ ПИСАТЬ; все единицы измерения перевести в СИ; ответ записать в окно после РЕШЕНИЯ задачи; единицы измерения в ответе ПИСАТЬ.
Время выполнения 40 мин.
	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2

	 Часть А
А1. Груша, висящая на дереве, притягивается к Земле с силой равной 2,5 Н. С какой силой груша притягивает к себе Землю?
	Часть А
А1. Разорвется ли веревка, которая может выдержать силу натяжения 120 Н, если двое тянут за веревку в разные стороны с силой 60 Н?

	А2. Можно ли принять за материальную точку слона, при расчете скорости его движения?
	А2. Можно ли принять за материальную точку горошинку при расчете ее объема?

	А3. Велосипедист начинает движение из состояния покоя и движется прямолинейно и равноускорено. Через 8 с после начала движения его скорость становится равной 4 м/с. С каким ускорением двигался велосипедист?
	А3.  При прямолинейном равноускоренном движении скорость катера увеличилась за 5 с от 4м/с до 14 м/с. С каким ускорением двигался катер?


	А4. За какое время автомобиль, двигаясь из состояния покоя с ускорением  0,6 м/с2, пройдет путь 30 м?
	А4. За какое время автомобиль, двигаясь из состояния покоя с ускорением  0,5 м/с2, пройдет путь 50 м?

	А5. Определите импульс пули массой 100 г, летящей со скоростью 560 м/с.
	А5. Автомобиль массой 700 кг, движется со скоростью 54 км/ч. Определите импульс автомобиля.

	Задачи
В1. Тело массой 200 г свободно падало 4 секунды. Найдите высоту, с которой упало тело и импульс тела в момент удара о землю.
	Задачи
В1. Тело массой 1 кг упало с высоты 10 м. Сколько времени падало тело? Какой импульс имело тело в момент падения.

	В2. Вагон массой 15 т, движущийся со скоростью 3м/с по горизонтальному участку дороги, сталкивается и сцепляется с неподвижной платформой массой 5 т. Чему равна скорость совместного движения вагона и платформы?
	В2. Два неупругих шара массой 2 и 3 кг, движутся навстречу друг другу со скоростями 5 и 6 м/с.  Какова будет скорость шаров после неупругого столкновения?

	В3. Два шара находятся на расстоянии 100 м. Определите силы взаимного притяжения, если масса первого 150 г, а второго 2 кг. Гравитационная постоянная 6,67 . 10 -11 Нм2/кг.

	В3. Две спутника находятся на расстоянии 1 км. Определите силы взаимного притяжения, если масса первого тела равна 240 кг, а второго 95 кг. Гравитационная постоянная 6,67. 10 -11 Нм2/кг.


	В4. В момент падения на землю тело массой 5 кг имело скорость 54 км/ч, потеряв за время падения 37,5 Дж энергии. С какой высоты упало тело?
	В4. Тело массой 2000 г упало на поверхность Земли с высоты 20 м и подпрыгнуло вверх, потеряв 10% своей скорости. Какую скорость приобретет тело в момент падения? 
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